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DECOR



CERAMIC FIGURINE HEAD DOWN

A unique but still elegant piece for your home.

CODE: SCBOWLOYS (Grey) | CODE: SCCERBOAJAR (White)

DIMENSIONS
Height 30cm

Length 15cm
Width 8cm

PRICE PER UNIT
R630.00



CERAMIC FIGURINE HEAD UP 

Create visual interest with this eye catching ceramic piece. 

CODE: SCCERBOAJA (Grey) | CODE: SCCERBOJAR (White)

DIMENSIONS
Height 34cm

Width 14cm

PRICE PER UNIT
R370



CERAMIC FIGURINE BOOKEND 

This ceramic bookend will hold your books up comfortably while creating a quirky and lively 
atmosphere in your room.

CODE: SCRIBBOWL (Grey) | CODE: SCBOWLPEBBL (White)

DIMENSIONS
Height 34cm

Width 14cm

PRICE PER UNIT
R370



CERAMIC DISC VASE

The textured pattern of the Disc vase will bright up any room. 

CODE: SCALOVSW (Small) | CODE: SCDISCVL (Large)

DIMENSIONS
Height 20cm / 30cm

Width (dia) 20cm / 23cm

PRICE PER UNIT
R795.00 / R1,350.00



CERAMIC BUD VASE

 The ceramic Bud vase features an unique shape that is eye-catching with a textured finish to add detail. 

CODE: SCCERCORTI (Small) | CODE: SCCCORTIER (Large)

DIMENSIONS
Height 15cm / 30cm

Width (dia) 15cm / 15cm

PRICE PER UNIT
R380.00 / R780.00



This vase will bring a vibrant burst of color and texture to any room.
 

CODE: SCCECHEVVAS

DIMENSIONS
Height 25cm

Width (dia) 25cm

PRICE PER UNIT
R1,150.00

CERAMIC JACKFRUIT VASE



This vase will bring a vibrant burst of color and texture to any room.
 

CODE: Small: SCCA61U1 Medium: SCCA60U1

DIMENSIONS
Height 15cm / 18cm

Width (dia) 24cm / 28cm

PRICE PER UNIT
R490.00 / R590.00

BLUE IRIDESCENT VASE



The Stockholm Vase is perfect to display your favourite florals.
 

CODE: Grey: SNZ027U1 Clear: SNN597U1

DIMENSIONS
Height 19cm / 20cm

Width (dia) 15cm / 19cm

PRICE PER UNIT
R340.00 / R290.00

STOCKHOLM VASE



Decorative vase perfect for any room in your home.
 

CODE: Small: SCCHISB Large: SCCHVLBK

DIMENSIONS
Height 21cm / 27cm

Width (dia) 11cm / 12cm

PRICE PER UNIT
R490.00 / R790.00

BLACK CHIYO VASE



Add a timeless touch of simple elegance with this unique 3-Pipe Ceramic Vase .
 

CODE: SOAC44U1

DIMENSIONS
Height 17cm

Length 28cm

Width (dia) 6cm

PRICE PER UNIT
R350.00

3-PIPE CERAMIC VASE



The Caramel Diamond Vase brings ambience to any space.
 

CODE: SCCHISB

DIMENSIONS
Height 23cm

Width (dia) 20cm

PRICE PER UNIT
R690.00

CARAMEL DIAMOND VASE



The Bando Scratch Vase is a perfect decorative centrepiece.
 

CODE: Medium: SCB3088-24-F688 Large: SCB3088-34-F688

DIMENSIONS
Height 19cm / 25cm

Width (dia) 20cm / 28cm

PRICE PER UNIT
R880.00 / R1,540.00

BANDO SCRATCH VASE



The Black Ceramic Fork Vase will add that special touch and creativity to your own space.
 

CODE: SFD-D22059

DIMENSIONS
Height 24cm

Width (dia) 26cm

PRICE PER UNIT
R990.00

BLACK CERAMIC FORK VASE



Add a touch of flavour to your home with this Grey Ceramic Root Vase.
 

CODE: SOMS01227013C

DIMENSIONS
Height 15cm

Length 30cm

Width (dia) 20cm

PRICE PER UNIT
R1,690.00

GREY CERAMIC ROOT VASE



The Green Hightea Glass Vase can be arranged with or without flowers for an alluring accent.

CODE: SCQ10031MG

DIMENSIONS
Height 23cm

Width (dia) 16cm

PRICE PER UNIT
R980.00

GREEN HIGHTEA GLASS VASE



Add a vibrant pop of colour with this green carved cylinder vase.

CODE: SP21DE1231GB

DIMENSIONS
Height 32cm

Width (dia) 12cm

PRICE PER UNIT
R1,390.00

GREEN CARVED CYLINDER VASE



Bring a touch of character and depth to your décor.

CODE: SCJAPTOKL

DIMENSIONS
Height 20cm

Width (dia) 20cm

PRICE PER UNIT
R850.00

FAT CERAMIC TOKOY VASE



This vase will enhance any room it is placed in.

CODE: SVSM51U1

DIMENSIONS
Height 23cm

Width (dia) 16cm

PRICE PER UNIT
R630.00

SMALL CERAMIC TOKYO VASE 



Add an aesthetic appeal to your office desk or dining table with the ceramic crocodile vase.

CODE: SCCROC

DIMENSIONS
Height 8cm

Length 40cm

Width (dia) 14cm

PRICE PER UNIT
R620.00

CERAMIC CROCODILE



Bring natural texture and colour into your space with this beautiful Brettelle Pot.

CODE: SLAVA76

DIMENSIONS
Height 15cm

Width (dia) 16cm

PRICE PER UNIT
R275.00

BRETTELLE  POT



Elegant and understated, allowing the Bandanna Pot to compliment all décor styles.

CODE: SLAVA78

DIMENSIONS
Height 13cm

Width (dia) 14cm

PRICE PER UNIT
R180.00

BANDANNA POT



The Idiom Speckle Pot is a quirky multi-purpose design your home needs.

CODE: SLAVA80

DIMENSIONS
Height 15cm

Width (dia) 16cm

PRICE PER UNIT
R275.00

IDIOM SPECKLE POT



Spruce up your living space with the Green Juniper Pot.

CODE: SLAVA81

DIMENSIONS
Height 15cm

Width (dia) 16cm

PRICE PER UNIT
R275.00

GREEN JUNIPER POT



Can be used as a vase for floral arrangements and also as a statement accent.

CODE: SCSTARFL

DIMENSIONS
Height 38cm

Width (dia) 30cm

PRICE PER UNIT
R3,600.00

LARGE CERAMIC STARFRUIT VASE



The interesting shape take this vase beyond function and make it a decorative statement.

CODE: SCHEADVDS

DIMENSIONS
Height 30cm

Width (dia) 20cm

PRICE PER UNIT
R690.00

PH HEAD VASE – DESERT SAND



The interesting shape take this vase beyond function and make it a decorative statement.

CODE: SCPHEADWHT

DIMENSIONS
Height 30cm

Width (dia) 20cm

PRICE PER UNIT
R690.00

PH HEAD VASE – WHITE



The Desert Sand glass votive will add the finishing touches & details to your interior.

CODE: SG22JA1515AB

DIMENSIONS
Height 15cm

Width (dia) 15cm

PRICE PER UNIT
R610.00

DESERT SAND GLASS VOTIVE



Glass votive with a tortoise shell pattern. 

CODE: SG22JA1212AM

DIMENSIONS
Height 15cm

Width (dia) 15cm

PRICE PER UNIT
R480.00

TORTOISE SHELL GLASS VOTIVE



The Ceramic Aloe Vase looks stately on its own or housing a dried botanical or faux stem.

CODE: SCALOES

DIMENSIONS
Height 20cm

Width (dia) 20cm

PRICE PER UNIT
R890.00

SMALL CERAMIC ALOE VASE – BROWN



Made from glass, this brown decorative vase is the perfect way to level up your home décor!

CODE: SCALOES

DIMENSIONS
Height 20cm

Width (dia) 17cm

PRICE PER UNIT
R145.00

SIMPLICITY VASE BROWN 



The Organic Glass Vase is the perfect piece to accentuate your living space.

CODE: SVSM51U1

DIMENSIONS
Height 20cm

Width (dia) 17cm

PRICE PER UNIT
R145.00

ORGANIC GLASS VASE 



The Napoleon Decanter has an elegant, comtemporary design.

CODE: SBHH90U1

DIMENSIONS
Height 22cm

Length 14cm

Width 8cm

PRICE PER UNIT
R1,390.00

NAPOLEON DECANTER



Add elegance to your table with the Clear Glass Decanter. 

CODE: S2LP5437

DIMENSIONS
Height 20cm

Width (dia) 8cm

PRICE PER UNIT
R490.00

CLEAR GLASS DECANTER 



The Palazzo Pot is a decorative boat shaped bowl that will add a distinctive touch to any table or counter 
top.

CODE: SSP200

DIMENSIONS
Height 22cm

Length 32cm

Width 14cm

PRICE PER UNIT
R690.00

PALAZZO POT



BASKETS



Make use of this hanging basket to live lightly and enjoy the simple pleasure of a neat, organized home. 

CODE: SPBHHB

DIMENSIONS
Height 40cm

Width (dia) 27cm

PRICE PER UNIT
R580.00

HIGH BACK HANGING BASKET



This hanging basket can be wall-mounted, used for storing items while adding interest to your interior.  

CODE: SPBHBM30

DIMENSIONS
Height 36cm

Width (dia) 29cm

PRICE PER UNIT
R590.00

FLAT BACK HANGING 
BASKET



With its round curves, the Potbelly basket adds visual interest to your home and also serves as storage.

CODE: SPBBM23

DIMENSIONS
Height 18cm

Width (dia)  20cm

PRICE PER UNIT
R380.00

POTBELLY KUBU BASKET



The perfect storage solution while adding versatility to your home. 

CODE: SPBBM36

DIMENSIONS
Height 26cm

Width (dia) 37cm

PRICE PER UNIT
R390.00

BUSHEL BASKET



The perfect storage solution while adding versatility to your home. 

CODE: SPBBM36

DIMENSIONS
Height 60cm

Length 44cm

Width 37cm

PRICE PER UNIT
R2,200.00

GIANT GREY – RECTANGULAR PLANTER



The perfect storage solution while adding versatility to your home. 

CODE: Small: S10-303G-S Medium: S10-303G-M Large: S10-303G-L

DIMENSIONS
Height 35cm / 48cm / 55cm

Width 35cm / 45cm / 62cm

PRICE PER UNIT
R1,390.00 / R1,990.00 / R2,390.00

GIANT GREY – ROUND PLANTER



A square grey thick rattan planter, ideal for storage.

CODE: S15500530

DIMENSIONS
Height 36cm

Length 56cm

Width 32cm

PRICE PER UNIT
R1,390.00

RECTANGULAR SEAGRASS LINEN BASKET



Add a subtle touch of nature to your home with the endless options this Woven Kubu vase has to offer.

CODE: Small: SPBV25 / Medium: SPBV30 / Large: SPBV35

DIMENSIONS
Height 26cm / 30cm / 34cm

Width (dia) 18cm / 18cm / 21cm

PRICE PER UNIT
R350.00 / R450.00 / R600

WOVEN KUBU VASE



Perfect for picnics and BBQ’s, this basket can hold your favourite drink.

CODE: SPBSBC16

DIMENSIONS
Height 56cm

Width (dia) 16cm

PRICE PER UNIT
R400.00

WOVEN BOTTLE CARRIER BASKET



A square grey thick rattan planter, ideal for storage.

CODE: Medium: S10-370GM Large: S10-370GL

DIMENSIONS
Height 34cm / 50cm

Length 34cm / 48cm

Width 40cm / 44cm

PRICE PER UNIT
R1,190.00 / R1,390.00

WOVEN BOTTLE CARRIER BASKET



Store your handbags, coats, hats, and umbrellas in style with this coat stand.

CODE: SNBA422

PRICE PER UNIT
R3,300.00

OAK TREE COAT STAND



Store your handbags, coats, hats, and umbrellas in style with this coat stand.

CODE: SNBW5111W / SNBW5111B

PRICE PER UNIT
R3,100.00

PATROL COAT STAND



Store your handbags, coats, hats, and umbrellas in style with this coat stand.

CODE: SNBW5110W / SNBW5110B

PRICE PER UNIT
R2,900.00

PYRAMID COAT STAND



SCATTERS



55x55cm scatter cushion with feather inner.

CODE: SSCATSNESS55

DIMENSIONS
Height 55cm

Width 55cm

PRICE PER UNIT
R950.00

SCATTER SCOTTYNESS



55x55cm scatter cushion with feather inner.

CODE: SSCATBLOS55

DIMENSIONS
Height 55cm

Width 55cm

PRICE PER UNIT
R950.00

SCATTER BLOSSOM STRIPE



55x55cm scatter cushion with feather inner.

CODE: SSCATSAFF55

DIMENSIONS
Height 55cm

Width 55cm

PRICE PER UNIT
R890.00

 SCATTER LEGACY SAFFRON



55x55cm scatter cushion with feather inner.

CODE: SSCATSAFF55

DIMENSIONS
Height 55cm

Width 55cm

PRICE PER UNIT
R890.00

 SCATTER LEGACY FOREST GREEN



55x55cm scatter cushion with feather inner.

CODE: SSCATMDB55

DIMENSIONS
Height 55cm

Width 55cm

PRICE PER UNIT
R890.00

 SCATTER LEGACY DEEP BLUE



THROWS



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE: SREDHBSNB17090

DIMENSIONS
Height 170cm

Width 90cm

PRICE PER UNIT
R590.00

  HASIR TURKISH THROW NAVY



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE:  SREDHBSG17090

DIMENSIONS
Height 170cm

Width 90cm

PRICE PER UNIT
R590.00

 HASIR TURKISH THROW GREEN



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE: SREDHBST17090

DIMENSIONS
Height 170cm

Width 90cm

PRICE PER UNIT
R590.00

 HASIR TURKISH THROW STONE



The ideal choice for a good night’s sleep, thanks to the softness and breathability of wool.

CODE: SREDTVG130170

DIMENSIONS
Height 170cm

Width 130cm

PRICE PER UNIT
R1,290.00

THROW VALLETTA GREY



The ideal choice for a good night’s sleep, thanks to the softness and breathability of wool.

CODE: SREDTVB130170

DIMENSIONS
Height 170cm

Width 130cm

PRICE PER UNIT
R1,290.00

THROW VALLETTA BEIGE



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE:  SREDTSG130170

DIMENSIONS
Height 170cm

Width 130cm

PRICE PER UNIT
R990.00

THROW SUMMER GREEN



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE:  SREDTSN130170

DIMENSIONS
Height 170cm

Width 130cm

PRICE PER UNIT
R990.00

THROW SUMMER NATURAL 



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE:  SREDTSB130170

DIMENSIONS
Height 170cm

Width 130cm

PRICE PER UNIT
R990.00

THROW SUMMER BURGUNDY



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE:  SREDTSN130170

DIMENSIONS
Height 240cm

Width 180cm

PRICE PER UNIT
R1,850.00

BED COVER COBBLE GREEN



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE:   SREDBEDB180240

DIMENSIONS
Height 240cm

Width 180cm

PRICE PER UNIT
R1,850.00

BED COVER COBBLE BURGUNDY



This throw has been meticulously crafted and treated for a truly unique experience.

CODE: SREDBEDN180240

DIMENSIONS
Height 240cm

Width 180cm

PRICE PER UNIT
R1,850.00

BED COVER COBBLE NATURAL



TOWELS & BATH MATS



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCSGHT9050 (Hand Towel) CODE: SREDCSGB17090 (Bath Towel)

DIMENSIONS

Height  90cm  / 170cm

Width  50cm / 90cm

PRICE PER UNIT
R210.00 / R490.00

COTTON STRIPE GREEN TOWELS



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCSMHT9050 (Hand Towel) CODE: SREDCSMB17090 (Bath Towel)

DIMENSIONS

Height  90cm  / 170cm

Width  50cm / 90cm

PRICE PER UNIT
R210.00 / R490.00

COTTON STRIPE MANGO TOWELS



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCSSHT9050 (Hand Towel) CODE: SREDCSSBH17090 (Bath Towel)

DIMENSIONS

Height  90cm  / 170cm

Width  50cm / 90cm

PRICE PER UNIT
R210.00 / R490.00

COTTON STRIPE STONE TOWELS



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCSAHT9050 (Hand Towel) CODE: SREDCSAB17090 (Bath Towel)

DIMENSIONS

Height  90cm  / 170cm

Width  50cm / 90cm

PRICE PER UNIT
R210.00 / R490.00

COTTON STRIPE SLATE TOWELS



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCEHTA9050 (Hand Towel) CODE: : SREDCEBTA15090 (Bath Towel)

DIMENSIONS

Height  90cm  / 150cm

Width  50cm / 90cm

PRICE PER UNIT
R250.00 / R480.00

BATH AND HAND TOWEL – SLATE



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCEHTS9050 (Hand Towel) CODE: SREDCEBTS15090 (Bath Towel)

DIMENSIONS

Height  90cm  / 150cm

Width  50cm / 90cm

PRICE PER UNIT
R250.00 / R480.00

BATH AND HAND TOWEL – THYME



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCEHTT9050 (Hand Towel) CODE: SREDCEBTT15090 (Bath Towel)

DIMENSIONS

Height  90cm  / 150cm

Width  50cm / 90cm

PRICE PER UNIT
R250.00 / R480.00

BATH AND HAND TOWEL – OFF-WHITE



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCEBMTT8050

DIMENSIONS

Height  80cm

Width  50cm

PRICE PER UNIT
R420.00

COTTON EVERYDAY BATH MAT OFF WHITE



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCEBMS8050

DIMENSIONS

Height  80cm

Width  50cm

PRICE PER UNIT
R420.00

COTTON EVERYDAY BATH MAT THYME



100% Cotton. Machine wash at or below 40 degrees. Do not bleach. Iron, medium temperature. Dry clean, 
any solvent except Trichloroethylene. Tumble dry, low temperature.

CODE: SREDCEBMTT8050

DIMENSIONS

Height  80cm

Width  50cm

PRICE PER UNIT
R420.00

COTTON EVERYDAY BATH MAT SLATE



LIGHTING



Add a touch of sophistication to any room with this Brass Arch floor lamp. 

CODE: SNB10313

DIMENSIONS

Height  190cm

Width  50cm dia

PRICE PER UNIT
R5,500.00

BRASS ARCH FLOOR LAMP



Illuminate your space with the Beacon Table Lamp.

CODE: SNB7030BL

PRICE PER UNIT
R2,950.00

BEACON TABLE LAMP



Illuminate your space with the Ralph Table Lamp.

CODE: SNB6595W

PRICE PER UNIT
R2,950.00

RALPH TABLE LAMP WHITE



Set a calm atmosphere in your living space with the Wood Stem Floor Lamp.

CODE: SNBA284

PRICE PER UNIT
R3,250.00

WOOD STEM FLOOR LAMP



Give your indoor space a unique flair with this beautiful desk lamp.

CODE: SRG5142

PRICE PER UNIT
R1,990.00

LEATHER BOUND DESK LAMP BLK



MIRRORS



Elegant and versatile design, this mirror gives you endless options.

CODE: SRG9435 (Medium) | CODE: SRG9634Bl (Large)

DIMENSIONS
Width (dia) 500cm / 900cm

PRICE PER UNIT
R1,345.00 / R2,950.00

IRON MIRROR BLACK 



Bring volume and light to your room with the Edge Tall Mirror.

CODE: SSP2121

PRICE PER UNIT
R5,900.00

DIMENSIONS

Height  150cm

Width 60cm

EDGE TALL MIRROR OAK



This modern mirror is a simple-styled, classically chic mirror that will fit comfortably with your decor in any room.

CODE: SSP2112

PRICE PER UNIT
R4,600.00

DIMENSIONS

Height  80cm

Width 80cm

EDGE MIRROR OAK SQUARE



This mirror will make a dramatic statement to your room, living area, or office. Add dimension and depth to 
any space.

CODE: SSP2116

PRICE PER UNIT
R5,900.00

DIMENSIONS

Height  100cm

Width 100cm

EDGE MIRROR OAK SQUARE



Mirror with a simple and versatile look.

CODE: SSP0906

PRICE PER UNIT
R4,600.00

DIMENSIONS

Height 90cm

Width 50cm

EDGE RECTANGULAR MIRROR OAK



This mirror will add a focal point in any space.

CODE: SNE425

PRICE PER UNIT
R5,200.00

DIMENSIONS
Width 70dia

MOREMI MIRROR WOOD



Ideal for any entrance hall or living room, this mirror will leave a decorative impact.

CODE: SFMB42U1

PRICE PER UNIT
R1,850.00

DIMENSIONS

Height  80cm

Width 80cm

CONTESSA MIRROR



This beautiful wall clock is guaranteed to be the talking point of any room. 

CODE: SKEN111

PRICE PER UNIT
R2,450.00

DIMENSIONS

Height  80cm

Width 80cm

ABOUT TIME CLOCK



ROOM ENHANCERS



This luxury fragranced wooden top diffusers are handmade using the finest imported fragrance oils produced 
by world renowned perfumers. Lasts 2 months. 

Fragrance: Ispahan Rose / Lemongrass / Gingerlily / Basil&Mint

CODE: SCCDIFFISROSE150 / SCCDIFFLEM150 / SCCDIFFGIN150 / SCCDIFFBAS150

PRICE PER UNIT
R390.00

DIMENSIONS

Volume 150ml

CHARISMA DIFFUSER



Wooden Top Diffusers should be refilled only once for best results. Refill your diffuser once it is emty. Wash 
hands thoroughly after handling.

Fragrance: Basil&Mint /  Gingerlily /  Tomato Leaf / Lemongrass / Ispahan Rose

CODE:  SCCDIFFRBA150 /  SCCDIFFRGIN150 / SCCDIFFRTOM150 /  SCCDIFFRLEM /  SCCDIFFRISROSE150

PRICE PER UNIT
R260.00

DIMENSIONS

Volume 150ml

CHARISMA DIFFUSER REFILLS



A reed diffusers that effortlessly infuse your space with a constant whisper of sensory enchantment.

CODE: SCCDIFFDROSE

PRICE PER UNIT
R450.00

DIMENSIONS

Volume 150ml

CHARISMA SCENTSCAPES DIFFUSER DAMASK 
ROSE



Step into the captivating allure of this carefully crafted lime, basil and mandarin diffuser. This fragrance offers 
a sensory journey like no other.

CODE: SCCDIFFLBM

PRICE PER UNIT
R450.00

DIMENSIONS

Volume 150ml

CHARISMA SCENTSCAPES DIFFUSER LUXURY 
LIME/BASIL & MANDARIN



The Tomato Leaf diffuser has fresh green leafy notes with a touch of ripe sweetness. Earthly and lively, bursting 
with sunshine, invite your garden inside and connect your home to nature.

CODE: SCCDIFFTOM100

PRICE PER UNIT
R280.00

DIMENSIONS

Volume 100ml

CHARISMA DIFFUSER TOMATO LEAF



Room spray that effortlessly infuse your space with a constant whisper of sensory enchantment.

CODE: Lime, Basil & Mandarin: SCCRSLBM Damask Rose: SCCRSDROSE

PRICE PER UNIT
R95.00

DIMENSIONS

Volume 100ml

CHARISMA SCENTED ROOM SPRAY



Inspired by a tomato plant, not just its famous red fruit, but its leaves, it has a sharply fresh, slightly acidic, terroir 
richness. Hand poured using the finest imported fragrance oils produced by world renowned perfumers.

CODE: SCCRSTOM100

PRICE PER UNIT
R120.00

DIMENSIONS

Volume 100ml

CHARISMA ROOM SPRAY TOMATO LEAF



Wooden Top Diffusers should be refilled only once for best results. Refill your diffuser once it is emty. Wash 
hands thoroughly after handling.

Fragrance: Lemongrass / Seaweed

CODE: SCCCANDLEM / SCCCANDSEA

PRICE PER UNIT
R230.00

DIMENSIONS

Height 9cm

Width 10cm (dia)

CHARISMA LEMONGRASS CANDLE



Wooden Top Diffusers should be refilled only once for best results. Refill your diffuser once it is emty. Wash 
hands thoroughly after handling.

Fragrance: Lemongrass / Seaweed

CODE: SCCC3WCANDLEM / SCCC3WCANDSEA

PRICE PER UNIT
R290.00

DIMENSIONS

Height 9cm

Width 10cm (dia)

CHARISMA 3 WICK CANDLE



Classic Luxury Scented 3-Wick Candle

CODE: SCCC3WCANDMF

PRICE PER UNIT
R420.00

CHARISMA 3 WICK MOROCCAN FIG 
CANDLE



Beautiful and contemporary  hand poured pillar candles in various sizes and scents.  These elegant candles 
provide an especially long, clean and even burn and will fill your space with their lingering scent.

CODE: Small: SCCPILLVANWSML Medium: SCCPILLVANWMED Tall: SCCPILLVANWTALL

PRICE PER UNIT
R95.00 / R155.00 / R245.00

DIMENSIONS

Height 10cm /10cm / 20cm

Width 6cm / 8cm / 8cm 
(dia)

CHARISMA PILLAR CANDLE VANILLA



Beautiful and contemporary  hand poured dinner candles in various scents.  These elegant candles provide 
an especially long, clean and even burn and will fill your space with their lingering scent. 

CODE: SCCPILLVANWSET

PRICE PER UNIT
R80.00

DIMENSIONS

Height 24,5cm

Width 2cm (dia)

CHARISMA PILLAR CANDLE VANILLA SET



Beautiful and contemporary  hand poured pillar candles in various sizes and scents.  These elegant candles 
provide an especially long, clean and even burn and will fill your space with their lingering scent.

CODE: Small: SCCPILLYLASML Medium: SCCPILLYLAMED Tall: SCCPILLYLATALL

PRICE PER UNIT
R95.00 / R155.00 / R245.00

DIMENSIONS

Height 10cm /10cm / 20cm

Width 6cm / 8cm / 8cm 
(dia)

CHARISMA PILLAR CANDLE YLANG YLANG



Beautiful and contemporary  hand poured dinner candles in various scents.  These elegant candles provide 
an especially long, clean and even burn and will fill your space with their lingering scent. 

CODE: SCCPILLYLASET

PRICE PER UNIT
R80.00

DIMENSIONS

Height 24,5cm

Width 2cm (dia)

CHARISMA PILLAR CANDLE YLANG SET



Beautiful and contemporary  hand poured pillar candles in various sizes and scents.  These elegant candles 
provide an especially long, clean and even burn and will fill your space with their lingering scent.

CODE: Small: SCCPILLFIGSML Medium: SCCPILLFIGMED Tall: SCCPILLFIGTALL

PRICE PER UNIT
R95.00 / R155.00 / R245.00

DIMENSIONS

Height 10cm /10cm / 20cm

Width 6cm / 8cm / 8cm 
(dia)

CHARISMA PILLAR CANDLE FIG



Beautiful and contemporary  hand poured dinner candles in various scents.  These elegant candles provide 
an especially long, clean and even burn and will fill your space with their lingering scent. 

CODE: SCCPILLFIGSET

PRICE PER UNIT
R80.00

DIMENSIONS

Height 24,5cm

Width 2cm (dia)

CHARISMA PILLAR CANDLE FIG SET



A luxury, elegantly fragranced candle that cast a gentle, flickering glow.  

CODE: SCCCANDLBM

PRICE PER UNIT
R340.00

DIMENSIONS

Volume 250g

CHARISMA LUXURY LIME/BASIL CANDLE



A luxury, elegantly fragranced candle that cast a gentle, flickering glow.  

CODE: SCCCANDDROSE

PRICE PER UNIT
R340.00

DIMENSIONS

Volume 250g

CHARISMA DAMASK ROSE CANDLE



These beautiful wooden top candles have been hand poured with care using the highest quality imported 
fragrances. Made from 100% soy wax and have a cotton wick and a lid made from natural wood

CODE: SCCRSTOM100

PRICE PER UNIT
R295.00

DIMENSIONS

Volume 250g

CHARISMA WOODEN TOP SOYA CANDLES 
TOMATO LEAF



These beautiful wooden top candles have been hand poured with care using the highest quality imported 
fragrances. Made from 100% soy wax and have a cotton wick and a lid made from natural wood

CODE: SCCCANDIROSE

PRICE PER UNIT
R295.00

DIMENSIONS

Volume 250g

CHARISMA WOODEN TOP SOYA CANDLES
ISPAHAN ROSE



These beautiful wooden top candles have been hand poured with care using the highest quality imported 
fragrances. Made from 100% soy wax and have a cotton wick and a lid made from natural wood

CODE: SCCCANDGIN

PRICE PER UNIT
R295.00

DIMENSIONS

Volume 250g

CHARISMA WOODEN TOP SOYA CANDLES 
GINGERLILY



These beautiful wooden top candles have been hand poured with care using the highest quality imported 
fragrances. Made from 100% soy wax and have a cotton wick and a lid made from natural wood

CODE: SCCCANDLEM

PRICE PER UNIT
R295.00

DIMENSIONS

Volume 250g

CHARISMA WOODEN TOP SOYA CANDLES 
LEMONGRASS



These beautiful wooden top candles have been hand poured with care using the highest quality imported 
fragrances. Made from 100% soy wax and have a cotton wick and a lid made from natural wood

CODE: SCCCANDBAS

PRICE PER UNIT
R295.00

DIMENSIONS

Volume 250g

CHARISMA WOODEN TOP SOYA CANDLES 
BASIL & MINT



Enriched with nourishing shea butter for softness and protection, this soap gently cleanses the skin while 
helping to maintain its natural moisture balance.

CODE: SCCSOAPMF200

PRICE PER UNIT
R75.00

DIMENSIONS

Volume 200g

CHARISMA SOAP BAR MOROCCAN FIG



Enriched with nourishing shea butter for softness and protection, this soap gently cleanses the skin while 
helping to maintain its natural moisture balance.

CODE: SCCSOAPBC200

PRICE PER UNIT
R75.00

DIMENSIONS

Volume 200g

CHARISMA SOAP BAR CHAMOMILE



These luxury bath bombs are made by hand using the finest oils and fragrances and are sure to make bath 
time special time.

CODE: Chamomile: SCCBATHBBC110 Pink Pepper: SCCBATHBPP110 Bomb Moroccan Fig: SCCBATHBFIG110

PRICE PER UNIT
R175.00

DIMENSIONS

Volume 110g x 3 

CHARISMAC BATH BOMB



Tomato Leaf Luxury Scented Liquid Hand Soap. Enriched with shea butter and Vitamin E. 
Gently cleanses and moisturises skin. 

CODE: SCCLSTOM500

PRICE PER UNIT
R170.00

DIMENSIONS

Volume 500ml

CHARISMA LIQUID SOAP TOMATO LEAF

Tomato Leaf Luxury Scented Liquid Hand Soap. Enriched with shea butter and Vitamin E. 
Gently cleanses and moisturises skin. 

CODE: SCCLSTOM500

PRICE PER UNIT
R170.00

DIMENSIONS

Volume 500ml

CHARISMA LIQUID SOAP TOMATO LEAF



The Tansy Bunny will add a unique touch to your lunch or dinner table setting.

CODE: SCZO4

PRICE PER UNIT
R420.00

DIMENSIONS

Height 24cm

Width 10cm

TANSY BUNNY



Add an amusing touch to your home with the Magician Bunny.

CODE: SZO1

PRICE PER UNIT
R390.00

DIMENSIONS

Height 20cm

Width 11cm

MAGICIAN BUNNY



The Pietro Bunny will add a whimsical sense to your interior setting. 

CODE: SZO3

PRICE PER UNIT
R420.00

DIMENSIONS

Height 22cm

Width 10cm

PIETRO BUNNY



The adorable Happy Bunny will add a touch of playfulness to you interior setting. 

CODE: SUSA40B

PRICE PER UNIT
R490.00

DIMENSIONS

Height 24cm

Width 12cm

HAPPY BUNNY



The adorable Up Bunny will add a touch of playfulness to you interior setting. 

CODE: SUSA40A

PRICE PER UNIT
R490.00

DIMENSIONS

Height 14cm

Length 24cm

UP BUNNY


